


7.1 Наличие авторской программы по предмету (для высокомотивированных обучающихся и для  детей с особыми образовательными способностями.)
 На базе МОУ СОШ с.Новая Бекшанка МО «Барышский район Ульяновской области  действует детское творческое объединение «Весёлые нотки». Руководитель  вокального объединения Окольнова Ирина Фёдоровна.   Занятия  вокального объединения «Весёлые нотки» проходят по утвержденной программе, имеющей рецензию (Приложение №7.1). Публичная защита образовательной программы состоялась в рамках X регионального конкурса педагогов дополнительного образования «Сердце отдаю детям» в 2013 году (Приложение №7.2).
     Направленность программы художественно- эстетическая (через развитие вокальных навыков способствует творческой самореализации детей).

    Основной принцип (концепция) программы состоит в создании такого образовательного пространства, в котором существует постоянное сотворчество детей и педагога, направленное на раскрытие всех творческих сторон личности каждого обучающегося (не бывает неспособных детей, просто к каждому необходим особый подход). Программа позволяет справиться с основной задачей педагога– реализовать ценностно-личностный потенциал каждого ребенка.
  Творческое объединение детей «Весёлые нотки»  действует в нашей школе уже с 1997 года, за эти годы обучение по программе прошло свыше 90 человек. (6 выпусков). Среди выпускников «Весёлых ноток» были студентами Ульяновского музыкального и музыкально педагогических колледжей. Стоит отметить, что в с.Новая Бекшанка не имеется музыкальной школы, и все,  удачно поступившие, прошли вступительные испытания благодаря тем способностям, которые развил в них педагог Окольнова И.Ф.
     В настоящее время  детское творческое объединение посещает ребёнок- инвалид  Путоркин Павел  (Выписка из реестра. Приложение № 7.3). Этот мальчик обладает отличными вокальными данными, для него разработана специальная подпрограмма «Я могу больше» в образовательной программе «Весёлые нотки». Результаты Путоркина Павла представлены в Приложении №7.4.
7.2 Наличие авторской программы внеурочной деятельности.
         У педагога Окольновой И.Ф имеется авторская программа внеурочной деятельности «Золотая нотка», у программы имеется рецензия (Приложение №7.5).  В 2013 году эта программа была представлена на Международной выставке- ярмарке инновационных образовательных проектов, как составляющая инновационного проекта «Программа внеурочной деятельности для обучающихся начальной школы на основании ФГОС». Данный проект получил Диплом I степени (Приложение № 7.6).
7.4. Наличие опубликованных статей
· Окольнова И.Ф. имеет печатные работы:   

· в 2011 году в журнале- сборнике материалов Всероссийской научно-практической конференции  была опубликована её статья «Голос – богатство педагога» (Приложение № 7.7)
· в 2013году на сайте www.nsportal.ru  - Программа дополнительного образования «Весёлые нотки»(Приложение №7.8)
            Огромное количество методического материала по музыке учитель опубликовал на  своём персональном сайте www.okoll.ucoz.ru (Приложение№7.9) и на ресурсах сети Интернет, на таких порталах как uchportal.ru, nsportal.ru, easyen.ru и др.

 Сведения, представленные в информации  о создании учителем условий для адресной работы с различными категориями обучающихся, верны.
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