Выписка из протокола № _8_

заседания педагогического совета муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа с.Новая Бекшанка» муниципального образования «Барышский район» Ульяновской области
от     19 мая    2015г.

В коллективе _16_ человек.

Присутствовало на собрании _15_ человек.

Повестка:

1. О выдвижении претендента на участие в конкурсе на получение денежного поощрения лучшими  учителями Ульяновской области.
Слушали:

 - заместителя директора школы по учебно-воспитательной работе Пузырь Ларису Ивановну, которая предложила ходатайствовать о выдвижении претендента на участие в конкурсе на получение денежного поощрения лучшими  учителями Ульяновской области учителя музыки Окольнову Ирину Фёдоровну, охарактеризовав её как  высококвалифицированного опытного педагога, добившегося высоких результатов в обучении и воспитании подрастающего поколения.  Ирина Фёдоровна постоянный участник и неоднократный победитель Международной выставки-ярмарки инновационных проектов, педагог, чьи воспитанники являются постоянными участниками и победителями всевозможных конкурсов и фестивалей.
Голосовали:

«за» - _15_ человек,

«против» - _0_человек,

воздержались - _0__ человек.

Решение:

Ходатайствовать о выдвижении претендента на участие в конкурсе на получение денежного поощрения лучшими  учителями Ульяновской области учителя музыки Окольнову Ирину Фёдоровну.
 Председатель    педагогического совета                         /Л.А.Сывилькина/
Секретарь           педагогического совета                        / Е.В.Зотеева/
